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 جای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.
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f نمودار  (x) x 1 سبت به محور طول ها قرینه کنیم و در     3را سپس ن واحد به چپ منتقل کرده و 
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  3از 1صفحه  

 نام و نام خانوادگی: ..........................
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 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4/6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی سرای دانش 
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fنمودار تابع (x) (x n) k  3 به شکل زیر است.نمودارg(x) (x k) n  3 محور طول ها را در چه  4

 نقطه ای قطع می کند؟
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fنمودار (x) مطابق شکل زیر است.تابعy f (x )  2  صعودی است؟در چه فاصله ای اکیدا 1
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y به صورت  تابعی a cosbx c مثال بزنید که اطلاعات آن به شرح زیر است: 
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 واحد است. 1تابلو نقاشی  فاصله افقی آن با درجه است وقتی 45نشان دهید در شکل زیر زاویه دید دوربین 
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 حاصل حدود زیر را بدست آورید.
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 واحدی به بالا 4انبساط عمودی و نهایتا انتقال  2انبساط افقی،با ضریب  3ابتدا یک واحد به راست،با ضریب 
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 واحد است. 4قطع می کند،ارتفاع مثلث نیز  -6و2محور طول ها را در نقاط به طول gنمودار 
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nمطابق شکل ,k  2  به صورت زیر است. g(x)می باشند پس معادله 1
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تابع داده شده در بازه ,5  نزولی است که اگر یک واحد به راست منتقل شود و نسبت به محور طول ها قرینه شود در بازه ,1 6

 صعودی اکید خواهد بود

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
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  سرای دانش دولتیغیر  دبیرستان
 1402 - 1403سال تحصیلي  اول ترم2حسابانسؤالات  کلید

 2حسابان  نام درس:
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